

Романов и Тен заделались Чипом и Дейлом

Московские сидельцы, они же депутаты Госдумы 6-ого созыва Сергей Тен и Антон Романов написали письмо. И не куда-нибудь, а на самый верх – министру МВД Владимиру Колокольцеву и премьер-министру России Дмитрию Медведеву.

Тема письма – судьба многострадальных **«Красных казарм»** в Иркутске.

Депутатская эпистола преисполнена пафоса. По мнению «слуг народа», сегодня *«речь идет о спасении не только памятников русской военной истории, но и человеческого достоинства, патристических основ нашей жизни и их защите со стороны Российского государства»*.



Романов и Тен походят на Чипа и Дейла политического жанра

Всю вину за состояние «Красных казарм» депутаты валят на исполнительную власть и силовиков. «... территориальные подразделения федеральных правоохранительных и иных ведомств не справляются с проблемой», - значится в письме.

Парламентарии, поднаторевшие в искусстве составлять слова в предложения, рисуют мрачную картину. *«Разрушают здания по ночам, создавая фальшивых собственников, регистрируя с нарушениями сомнительные сделки и договоры в региональном управлении ФРС»*.

Романов и Тен просят Колокольцева и Медведева «вмешаться в ситуацию».

С одной стороны, хорошо, конечно, что «народные избранники» в кои-то веки отвлеклись от **шкурных интересов** и занялись своей прямой обязанностью, т.е. защитой **общенародного наследия**, каковым, безусловно, являются «Красные казармы». Но с другой стороны, совершенно непонятно почему Романов и Тен озаботились этой проблемой только сейчас, ведь эпопея вокруг памятника культурного наследия тянется с **2005 года**, без малого 7 лет.

Именно тогда некто **Ирина Винокурова** приобрела корпус «Красных Казарм», а в 2009 году этой же особе удалось оформить земельный участок в собственность, причем, с изменением статуса под строительство **многоквартирного дома**. Более того, по не до конца выясненным причинам, многие годы комплекс зданий, находящийся под государственной охраной, не числилось в Федеральной регистрационной службе.

В 2010 году прокуратура Октябрьского района выносила **представление** в адрес Службы по охране объектов культурного наследия Иркутской области об устранении нарушений ФЗ «Об объектах культурного наследия». В нем говорилось о том, что «здание находится в аварийном состоянии, охранные обязательства не переоформлены, а Служба даже не располагает информацией об изменении собственника здания, произошедшее в 2005 году».

13 октября 2011 года было возбуждено **уголовное дело** по статье «Уничтожение или повреждение памятников истории и культуры». Однако всего через полгода, в марте 2012-ого дело закрыли. За отсутствием состава преступления.

Тем не менее, под давлением общественности и СМИ в мае дело было **возобновлено**. Проводится расследование. Правоохранителям предстоит установить и привлечь к ответственности лиц, виновных в разрушении корпуса «Красных казарм».

БАБР подробно писал о данной проблеме. Почитать об этом можно [здесь](#) и вот [здесь](#).

Как и было сказано – дело имеет многолетний и не самый радужный бэкграунд. **Сергею Тену и Антону Романову** ничего не мешало взять дело «Красных казарм» «на карандаш» и в 2010, и в 2011 году. Однако депутаты «вспомнили» про памятник только когда история приобрела широкий общественный резонанс.

Создается впечатление, что **примазываясь** к решению вопроса, московские думцы просто пытаются набрать политических очков на этой «горячей теме». Одно слово – единороссы.



Фото: Дмитрий Салко

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 12073 01.06.2012, 15:49 📌 1600

URL: <https://babr24.com/?ADE=106050> Bytes: 4061 / 3452 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)